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Информация
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Номер на консултация: #1867-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Решение се предлага изменение и допълнение на Решение № 619 на
Министерския съвет от 20.07.2009 г. за приемане на Списъка на регулираните
професии в Република България (обн., ДВ, бр. 61 от 31.07.2009 г.). Съгласно чл. 3 от
Закона за признаване на професионални квалификации  Списъкът на регулираните
професии в Република България се приема с Решение на Министерския съвет.

Към момента действа Списъкът на регулираните професии в Република България,
приет с Решение № 619 на Министерския съвет от 20.07.2009 г., изм. и доп. с
Решение № 273 и Решение № 808 на Министерския съвет от 06.04.2012 г. и от
19.12.2013 г.

С настоящия акт на Министерския съвет се изменя Списъкът на регулираните
професии в Република България, като предложените промени са за добавяне в
Списъка на професията „Лекарски асистент“ и за премахване на професията
„Архивист“. Професията „Архивист“ не отговаря на изискванията на критериите за
регулирана професия, съгласно Закона за признаване на професионални
квалификации.

Отговорна институция

https://strategy.bg/bg/public-consultations/1867


Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Доклад относно проект на Решение за изменение и допълнение на Решение № 619 на
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История

Начало на обществената консултация - 18.12.2015

Приключване на консултацията - 01.01.2016

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


